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ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ  ΤΟ  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  25/26-08-2025 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

ΑΠΟΦΑΣΗ 187/2025 

ΘΕΜΑ  :  Συμμετοχή του Δήμου Πωγωνίου στη δράση «Προώθηση και υποστήριξη 

παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση 

παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 

απασχόλησης» περιόδου 2025-2026, για τους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς 

του Δήμου Πωγωνίου, τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.), 

σύμφωνα με την Ανακοίνωση της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και 

Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.)», προς τους Φορείς για την Ένταξη τους στο Μητρώο 

Φορέων/Δομών. 

     Στο Καλπάκι  και στο κεντρικό δημοτικό κατάστημα Δήμου Πωγωνίου, σήμερα την   26η  

Αυγούστου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00 π.μ. συνήλθε η  Δημοτική Επιτροπή  σε τακτική 

συνεδρίαση δια ζώσης και μετά από γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της, με αριθ. πρωτ. 

6525/22-08-2025, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και στον ειδικό χώρο 

ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στα μέλη της με e-mail στον προσωπικό τους 

λογαριασμό  , σύμφωνα με το άρθρο  75 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει σήμερα και την 

αρ.1237/06-11-2023 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Πωγωνίου σύμφωνα 

με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν.3852/10 όπως ισχύουν σήμερα ,διότι αφορούσαν την 

Κοινότητά τους και δεν προσήλθε κανένας. 

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται  ο Γενικός Γραμματέας Δήμου Πωγωνίου κ. Βιρβίλης Σταύρος. 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η διοικητική υπάλληλος Μπόνια Αθανασία.  

       Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  από τα [5] μέλη της Δ.Ε., 

βρέθηκαν παρόντα τα [4], ήτοι: 

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΩΝ ΤΙΤΛΟΣ   ΠΑΡΩΝ  

1 ΚΑΨΑΛΗΣ   ΚΩΝ/ΝΟΣ                ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΝΑΙ 

2 ΓΚΟΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ    ΝΑΙ 

3 ΣΙΟΥΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΝΤΑΓΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΝΤΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 
 

  

Ο Πρόεδρος κήρυξε την συνεδρίαση και εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης του οποίου η 

εισήγηση είχε σταλεί με email στα μέλη της Δ.Ε. και  είπε τα εξής:   

    Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α του Ν.3852/2010 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής: 

1.«Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται 

αναφορά ή παραπομπή στη οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική 

επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία 

ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές. 

Θέτει υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής την  κάτωθι από 05-08-25 εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Γιούνη 

Αναστασίου σχετικά με το εν λόγω  θέμα , ήτοι αναλυτικά:  

ΑΔΑ: ΨΨΖΡΩ1Ω-3ΓΨ



 

Σελίδα 2 

               ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

                    ΔΗΜΟΣ ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

 

05-08-2025 

Τηλέφωνο : 2653 360111 

   ΠΡΟΣ: 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

Θέμα: «Συμμετοχή του Δήμου Πωγωνίου στη δραση «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για 

την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 

ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 

2025-2026, για τους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Πωγωνίου, τα 

Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.), σύμφωνα με την Ανακοίνωση της 

Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.)», προς τους 

Φορείς για την Ένταξη τους στο Μητρώο Φορέων/Δομών».  

 

Κυρίες και Κύριοι Σύμβουλοι, 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Την Ανακοίνωση της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. ΑΕ) 

προς τους Φορείς για την ένταξη τους στο Μητρώο Φορέων/Δομών, για τη Δράση «Προώθηση 

και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 

πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 

δημιουργικής απασχόλησης» Περιόδου 2025-2026. 

2. Την υπ΄αριθμ. 13497/29-07-2025 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας 

και Οικονομικών , Εσωτερικών, Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας και Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, Παρακολούθησης και Ελέγχου-Διαδικασία 

Εφαρμογής της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην 

προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 

ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» των α’ κύκλου του 

Προγράμματος (έτος 2025-2026) και β’ κύκλου του Προγράμματος (έτος 2026-2027), 

συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο + στο πλαίσιο του Εταιρικού 

Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 

και από Εθνικούς Πόρους» (ΦΕΚ 40127/τΒ’/29-07-2025). 

3. Την υπ΄αριθμ. Πρωτ 24413/130-07-2025 (ΑΔΑ: ΡΠ00465ΖΩ5-ΦΗΔ) Πρόσκληση Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Α.Ε.), για την 

υλοποίηση της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική 

εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 

αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2025-2026. 

4. Το εκάστοτε ισχύον θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο που αφορά στην λειτουργία Βρεφικών, 

Βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών, των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών 

(ΚΔΑΠ) . 

5. Τις Άδειες Ίδρυσης και Λειτουργίας όλων των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου 

Πωγωνίου και  των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) . 

6. Τις διατάξεις των άρθρων 27 και 29 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/τΑ’/06-10-2023) «Αναμόρφωση 

του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού, 

κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής 

αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία 

των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 

σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», όπως ισχύουν σήμερα. 

7. Το υπ΄αριθμ. ΦΕΚ 5/τΒ΄/03-01-2024 περί α)Διαπίστωση κατάργησης του Νομικού Προσώπου 

Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Πωγωνίου Νομού Ιωαννίνων με την επωνυμία «Νομικό Πρόσωπο 

Δημοσίου Δικαίου Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Μέριμνας και Παιδείας Δήμου 

Πωγωνίου» και β) Διαπίστωση λύσης της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πωγωνίου Νομού 

Ιωαννίνων με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού, Περιβάλλοντος, Νεολαίας και 

Αθλητισμού Δήμου Πωγωνίου» 

ΑΔΑ: ΨΨΖΡΩ1Ω-3ΓΨ



 

Σελίδα 3 

8. Την υπ΄αριθμ. πρωτ. 120/09-01-2024 (ΑΔΑ: ΨΛΞ7Ω1Ω-9ΛΒ) Απόφαση Δημάρχου περί 

«Ορισμού Αντιδημάρχων ».  

9. Την υπ΄αριθμ. πρωτ. 75/05-01-2024 (ΑΔΑ: 9Μ9ΖΩ1Ω-ΝΕ3) Απόφαση Δημάρχου περί 

«Εκπλήρωση των σκοπών και αρμοδιοτήτων του καταργούμενου Νομικού Προσώπου Δημοσίου 

Δικαίου και της λυθείσης Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πωγωνίου μέχρι την ενσωμάτωση 

αυτών στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας».  

10. Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α΄114) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύουν κάθε φορά. 

11. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α’/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύουν σήμερα. 

12. Τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/τΑ΄/19-07-2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού 

πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης- Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-

Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα «Κλεισθένης Ι», 

όπως ισχύουν σήμερα . 

13. Τις διατάξεις του Νέου Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικών και Βρεφονηπιακών 

Σταθμών (ΦΕΚ 4249/τΒ΄/05-12-2017). 

14. Τις διατάξεις του ΠΔ 99/2017, περί καθορισμού προϋποθέσεων αδειοδότησης και λειτουργίας των 

παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών που λειτουργούν εντός νομικών προσώπων των δήμων ή 

υπηρεσίας των δήμων (ΦΕΚ 141/τΑ΄/28-09-2017). 

15. Τις διατάξεις της αριθ. Δ27/οικ.9734/408/16-04-2013 (ΦΕΚ 921Β΄/2013) Υπουργικής Απόφασης 

«Τροποποίηση της αριθμ. Π1β/Γ.Π.οικ.14951/2001 (ΦΕΚ 1397/Β’/2001) απόφασης  

«Προϋποθέσεις ίδρυσης και λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) 

από Δημοτικές Επιχειρήσεις του άρθρου 277 και επόμενα του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα 

(Δ.Κ.Κ.) Διαδημοτικές Επιχειρήσεις, Ενώσεις Δημοτικών Επιχειρήσεων και φορείς ιδιωτικού 

δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα» όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε 

μεταγενέστερα».  

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την Ανακοίνωση προς τους φορείς/δομές, της Ελληνικής Εταιρείας 

Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για την ένταξη τους στο Μητρώο 

Φορέων/Δομών, για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη 

παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών 

σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης», 

περιόδου 2025-2026, η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.), 

προκειμένου να καταρτίσει μη εξαντλητικό κατάλογο φορέων/δομών προς διευκόλυνση – ενημέρωση 

των νόμιμων εκπροσώπων των παιδιών και ατόμων με αναπηρία- κατόχων ¨αξιών τοποθέτησης¨ 

(vouchers) της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική 

εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε 

υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» έτους 2025-2026, καλεί: 

Τους Βρεφικούς - Βρεφονηπιακούς - Παιδικούς Σταθμούς.  

Τους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Ολοκληρωμένης Φροντίδας. 

Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) και  

Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, Ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.Α.μεΑ.) 

να δηλώσουν συμμετοχή στο πλαίσιο της ανωτέρω δράσης, εάν επιθυμούν να συμπεριληφθούν στον 

ανωτέρω Κατάλογο, προκειμένου να παρέχουν υπηρεσίες φροντίδας και φιλοξενίας σε ωφελούμενα 

παιδιά και άτομα μεΑ. 

Η συμμετοχή στο Μητρώο Φορέων/Δομών είναι δυνατή και μετά την ανάρτηση του αρχικού Ενδεικτικού 

Πίνακα, και κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους, αλλά όχι αργότερα από τις 30/04/2026. 

Όλοι οι ενδιαφερόμενοι φορείς θα μεταβούν στην Ειδική Εφαρμογή Φορέων: 

Οι Φορείς που συμμετείχαν στον προηγούμενο ετήσιο κύκλο του Προγράμματος θα δηλώσουν 

συμμετοχή με τον ΑΦΜ και τον κωδικό που ήδη διαθέτουν. Για οποιαδήποτε μεταβολή, θα επισυνάψουν 

τα απαιτούμενα έγγραφα. 

ΑΔΑ: ΨΨΖΡΩ1Ω-3ΓΨ



 

Σελίδα 4 

Οι Φορείς που συμμετέχουν για πρώτη φορά στο Πρόγραμμα θα μπορούν να αιτηθούν την ένταξη τους 

στο Μητρώο με τον κωδικό που θα αποκτήσουν κατά την είσοδο τους στην εφαρμογή. Θα προβούν σε 

προσθήκη νέου Φορέα/νέας Δομής και θα επισυνάψουν τα απαιτούμενα νομιμοποιητικά έγγραφα. 

Η δήλωση Συμμετοχής αφορά όλες τις Κατηγορίες/Δομές. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω πρέπει: 

1. Να επιβεβαιώσουμε ηλεκτρονικά την συμμετοχή των δομών του Δήμου Πωγωνίου, για την 

ένταξη τους στο μητρώο Φορέων/Δομών μέσω της Δράσης: «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών 

για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 

ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 

2024-2025, μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής εφαρμογής στη διεύθυνση της Ελληνικής Εταιρείας 

Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.). 

2. Ο Δήμος Πωγωνίου να συμμετέχει ως Δικαιούχος στο πρόγραμμα της Ελληνικής Εταιρείας 

Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για να ενταχθούν στην υλοποίηση 

πράξεων στο πλαίσιο της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην 

προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 

ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης», περιόδου 2025-2026, οι 

παρακάτω δομές: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Να οριστεί Νόμιμος Εκπρόσωπος του Δήμου Πωγωνίου ο Αντιδήμαρχος Γιούνης Αναστάσιος, 

ώστε να έχει την αρμοδιότητα και εξουσιοδότηση για οτιδήποτε απαιτηθεί για το συγκεκριμένο 

πρόγραμμα μέσω της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην 

προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 

ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης», περιόδου 2025-2026. 

ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΚΑΙ  ΚΔΑΠ , ΕΣΠΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2025-2026, μέσω της 

Δράσης  «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην 

προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 

ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 

απασχόλησης» 

   

Κωδικός 

Δομής  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΟΜΗΣ 

Κατηγορία 

Δομής Α/Α 

ΠΛΗΡΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΔΟΜΗΣ 

1 ΚΔΑΠ ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑ 

99038 ΠΑΡΑΚΑΛΑΜΟΣ  

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ Γ1 

2 

Παιδικός  Σταθμός 

Καλπακίου 99034 

ΚΑΛΠΑΚΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

 Α2 

3 

Παιδικός  Σταθμός 

Κεφαλοβρύσου 99035 

ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ 

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ Α2 

4 

Παιδικός  Σταθμός 

Δελβινακίου 99036 

ΔΕΛΒΙΝΑΚΙ  

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ Α2 

5 

Παιδικός  Σταθμό 

Παρακαλάμου 99037 

ΠΑΡΑΚΑΛΑΜΟΣ 

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ Α2 

ΑΔΑ: ΨΨΖΡΩ1Ω-3ΓΨ



 

Σελίδα 5 

 

2. Να ορισθεί ο Αντιδήμαρχος ΠΑΙΔΕΙΑΣ – ΝΕΟΛΑΙΑΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Δήμου 

Πωγωνίου, κος. Γιούνης Αναστάσιος αρμόδιος για την εποπτεία, τον συντονισμό και την 

λειτουργία όλων των Παιδικών Σταθμών του Δήμου Πωγωνίου, και ΚΔΑΠ , καθώς και  αρμόδιος 

διαχείρισης, καταγραφής και παρακολούθησης της ειδικής εφαρμογής φορέων της Ε.Ε.Τ.Α.Α. 

(Α.Ε.), και της εφαρμογής childCare της Ε.Ε.Τ.Α.Α. (Α.Ε).  

                                                                                   Ο Αντιδήμαρχος 

                                                                                           Γιούνης Αναστάσιος 

 

 

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε την Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

 Η Δημοτική Επιτροπή , αφού άκουσε τον Πρόεδρο και  έλαβε υπόψη της: 

 Την  ανωτέρω εισήγηση  του Αντιδημάρχου κ. Γιούνη Αναστασίου 

 Τις διατάξεις του άρθρου 174 παρ. δ΄(διαγραφή χρεών) του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων Ν. 

3463/2006. 

 Τις διατάξεις  του του άρθρου 74Α του Ν. 3852/2010 ,  

 και μετά από διαλογική συζήτηση η οποία έχει καταγραφεί και με τεχνικά μέσα 

 

Αποφασίζει ομόφωνα: 

1.Να επιβεβαιωθεί ηλεκτρονικά η συμμετοχή των δομών του Δήμου Πωγωνίου, για την ένταξη τους στο 

μητρώο Φορέων/Δομών μέσω της Δράσης: «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους 

στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 

ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2024-2025, μέσω της ειδικής 

ηλεκτρονικής εφαρμογής στη διεύθυνση της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 

(Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.). 

2.Ο Δήμος Πωγωνίου να συμμετέχει ως Δικαιούχος στο πρόγραμμα της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής 

Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για να ενταχθούν στην υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο 

της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση 

καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 

δημιουργικής απασχόλησης», περιόδου 2025-2026, οι παρακάτω δομές: 

ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΚΑΙ  ΚΔΑΠ , ΕΣΠΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2025-2026, μέσω της 

Δράσης  «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην 

προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 

ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 

απασχόλησης» 

   

Κωδικός 

Δομής  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΟΜΗΣ 

Κατηγορία 

Δομής Α/Α 

ΠΛΗΡΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΔΟΜΗΣ 

1 ΚΔΑΠ ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑ 

99038 ΠΑΡΑΚΑΛΑΜΟΣ  

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ Γ1 

2 

Παιδικός  Σταθμός 

Καλπακίου 99034 

ΚΑΛΠΑΚΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

 Α2 

3 

Παιδικός  Σταθμός 

Κεφαλοβρύσου 99035 

ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ 

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ Α2 

ΑΔΑ: ΨΨΖΡΩ1Ω-3ΓΨ



 

Σελίδα 6 

 

 

 

 

 

 

3.Ορίζει Νόμιμο Εκπρόσωπο του Δήμου Πωγωνίου τον Αντιδήμαρχο κ. Γιούνη Αναστάσιο, ώστε να 

έχει την αρμοδιότητα και εξουσιοδότηση για οτιδήποτε απαιτηθεί για το συγκεκριμένο πρόγραμμα 

μέσω της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική 

εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 

αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης», περιόδου 2025-2026. 

 

4.Ορίζει τον  Αντιδήμαρχο ΠΑΙΔΕΙΑΣ – ΝΕΟΛΑΙΑΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Δήμου Πωγωνίου, 

κ. Γιούνη Αναστάσιο αρμόδιο για την εποπτεία, τον συντονισμό και την λειτουργία όλων των 

Παιδικών Σταθμών του Δήμου Πωγωνίου, και ΚΔΑΠ , καθώς και  αρμόδιο διαχείρισης, καταγραφής 

και παρακολούθησης της ειδικής εφαρμογής φορέων της Ε.Ε.Τ.Α.Α. (Α.Ε.), και της εφαρμογής 

childCare της Ε.Ε.Τ.Α.Α. (Α.Ε).  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  187/2025. 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                        ΤΑ   ΜΕΛΗ 

ΚΑΨΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ              Ακολ. Υπογραφές 

        ΠΙΣΤΟ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                      Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

                                                 ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΑΨΑΛΗΣ 

4 

Παιδικός  Σταθμός 

Δελβινακίου 99036 

ΔΕΛΒΙΝΑΚΙ  

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ Α2 

5 

Παιδικός  Σταθμό 

Παρακαλάμου 99037 

ΠΑΡΑΚΑΛΑΜΟΣ 

ΔΗΜΟΥ 

ΠΩΓΩΝΙΟΥ Α2 

ΑΔΑ: ΨΨΖΡΩ1Ω-3ΓΨ
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